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 Kispályás Labdarúgó Szakosztály 

 

Szakosztály alapadatok 

 

Szakosztály neve: Honvéd Auróra Sport Egyesület Kispályás Labdarúgó Szakosztály 

 

Szakosztály alakulásának éve: 1984. 

 

Szakosztály taglétszáma: 30-40 fő. 

 

Szakosztály által rendszeres sporttevékenységet végzők létszáma: 110- 140 fő (nem minden résztvevő 

tagja a szakosztálynak). A Szakosztályban jelen van minden állománycsoport, hivatásos, szerződéses 

és nyugállományú katonák, közalkalmazottak és civil személyek is  

 

Szakosztály vezetősége:   Sándor Roland, elnök  + 36 70 334 9720 

Baran János, elnökségi tag  + 36 30 630 9825 

Radvánszki Róbert, elnökségi tag  + 36 20 359 7408 

 

 

 

A Szakosztály tevékenysége:   

 

A Honvéd Auróra Sport Egyesület Kispályás Labdarúgó Szakosztálya szabadidős tevékenységként 

1984. óta rendezi meg a Magyar Honvédség Budapest Helyőrség kispályás amatőr labdarúgó- 

bajnokságát. A rendezvény eleinte kizárólag a Magyar Honvédség és a Honvédelmi Minisztérium 

dolgozóinak részvételével indult, de az idők folyamán  a katonai szervezetek és azok létszámának 

csökkenése következtében továbbá a civil társadalom felé történő nyitás érdekében a szervezők 

engedélyezték civil csapatok és játékosok részvételét is a bajnokságban.  

 

A Budapest helyőrség bajnokság  tavaszi-őszi szezonokkal Budapesten, a Kövér Lajos utcai, a 

XIV. kerületi önkormányzat vagyonkezelésében lévő nagyon jó minőségű műfüves, nem fedett 

kispályán kerül megrendezésre. Az erős színvonalú, de sportszerű bajnokságban jelenleg 10 csapat 

szerepel, háromfordulós, oda-vissza-oda rendszerben mérkőznek meg a csapatok. Az adott évi 

bajnokság kialakításának rendszerét minden év elején a Csapatvezetők közösen — Szakosztály 

értekezlet keretében rendezett technikai értekezleten — döntik el.  

 

A bajnokság legnagyobb ereklyéje és a legnagyobb dicsőség a bajnokcsapat számára az 1984-ben 

alapított és azóta meglévő vándorserleg egy éves birtoklása.  A vándorserlegen a megalapítás óta 

szerepel minden bajnokcsapat neve. 

 

Érdeklődés esetén várjuk további csapatok jelentkezését, kérjük a Szakosztály vezetőségének 

tagjait keressétek!  
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KÉPEK 

 

A Vándor”serleg”: 

 

 
 

 


